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V tomto měsíci jsme se vydali na výpravy za dětmi z celého světa. Důvodem 

pro nás byla také oslava Dne dětí a my jsme si společně uvědomili, že svátek 

děti se slaví každoročně 1.6. a to po celém světě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

My jsme si svůj den společně oslavili v Hrobčicích na stezce Skřítka 

Hrobčíka. Společně jsme si prošli stezku a na ní se setkali se spoustou 

pohádkových postav i s našimi kamarády Křemílkem a Vochomůrkou. Na 

mýtince Fantazie jsme si užili spoustu zábavy v podobě lanovky, klouzačky 

či prohlížením pohádkových postav. Společně jsme se sklouzli na velké 

klouzačce až do dinosauřího světa kde jsme si prohlédli tyranosaura Rexe. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oslavy Dne dětí nadále pokračovaly i ve 

školce. V pátek 3.6.  se celá školka 

proměnila ve šmoulí vesnici. Všechny 

děti byly rázem pryč a všude nám 

pobíhali malí či velcí Šmoulíci. Při této 

příležitosti nás navštívil nejšikovnější 

Šmoula Koumák. Děti si s ním užily 

spoustu zábavy, zahrály si hry a pořádně 

si zatančily v rytmu hudby. Na závěr 

každý Šmoula dostal sladkou odměnu 

v podobě zmrzky. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Červen  je pro nás ve znamení výletů a poznávání. V ZOO PARKU 

CHOMUTOV, uprostřed krásného kusu přírody, chovají více než 160 druhů 

zvířat. Zaměřují se na faunu palearktické oblasti, která zahrnuje Evropu, 

převážnou část Asie a část severní Afriky. Byl to pro nás velmi vydařený výlet 

plný poznávání, pozorování a také jsme společně zažili velké dobrodružství. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ve středu 15. 6., po dvouletém přerušení, mohla naše mateřská škola opět 

uspořádat sportovní setkání předškolních dětí z dubských mateřinek. 

Letošního ročníku se účastnily také děti z mateřské školy z nedalekého 

Bannewitzu. Více než 50 dětí si tak mohlo poměřit své síly v hodu tenisovým 

míčkem, skoku dalekém, běhu na 40 metrů a ve štafetovém běhu družstev. 

Sportovní disciplíny se nesly v olympijském duchu, kdy nebylo důležité 

vyhrát, ale zúčastnit se, navázat nová kamarádství a sdílet radost ze 

společného sportování. Sportovní výkony všech dětí byly oceněny 

medailemi a dárky, ti nejlepší si odnesli za své výkony i hodnotné ceny. My 

Křemílci jsme vyhráli první místo za štafetový běh, díky tvrdým tréninkům 

s paní učitelkou Květou. :D 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.6. k nám do školky zavítala zvířátka. Od chameleona, holuba, slepičky, 

králíčka, opičky až po pejsky čivavy. Spousty z nich jsme si pohladili a čivavy 

nám zvládly pěkně promasírovat záda. Užili jsme si spousty zábavy a poznali 

nová zvířátka. Přeci jenom - na obrázku vypadají některá zvířátka jinak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

16. 6. jsme se také rozloučili s našimi předškoláky. Na zahradní slavnosti 

děti ukázaly rodičům, jak jsou šikovní -  krásně zatančili a přednesli básně. 

Poté byl každý budoucí školák šerpován a dostal dárek na rozloučenou – 

knihu- porfolio, která zrcadlí celé jeho předškolní období v naší mateřince. 

Společně s rodiči jsme si všichni zatančili, a tak pro nás bylo loučení 

příjemnou zábavou, i když přeci jenom slzička ukápla. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Další den jsme společně vyrazili do naší knihovny v Dubí. Přivítala nás 

usměvavá knihovnice, společně jsme se posadili a poslechli si pohádku o 

Krtečkovi. Po poslechnutí pohádky jsme si prohlédli vybrané knížky 

z knihovny. Největší zájem byl o knížku s Tlapkovou patrolou či o knihy se 

zvířátky.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Poslední akcí pro naše předškoláky byla návštěva ZUŠ Dubí, kde si pro ně 

žáci připravili představení „V NOUZI POZNÁŠ PŘÍTELE“.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Červen byl velmi teplý měsíc počasí nám přálo a my jsme si jeho konec 

společně užívali na zahradě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Tímto pro nás končí školní rok, rádi bychom vám touto formou popřáli 

krásné prázdniny. Našim předškolákům hodně štěstí ve škole a nesmíme 

zapomenout na naše nové děti, na které se už velmi těšíme 1.9. 2022. 

KOLEKTIV MŠ KŘEMÍLEK 

 

 

 

 


